



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD  
NOVO MESTO

Šmihelska cesta 14, 8000 Novo mesto  
tel.: (07) 373-05-70, fax: (07) 373-05-90  
E-pošta: [tajnistvo@kgzs-zavodnm.si](mailto:tajnistvo@kgzs-zavodnm.si)  
Splet: [www.kmetijskizavod-nm.si](http://www.kmetijskizavod-nm.si)

Datum: 17.11.2020

ZADEVA:

## VABILO

Spoštovani !

Obveščamo vas, da je bil dne, 30.11.2020 objavljen **16. JAVNI RAZPIS ZA PODUKREP 4.1: »Podpora za naložbe v kmetijska gospodarstva za leto 2020«**. Razpis je objavljen na spletni strani MKGP [http://www.mkgp.gov.si/si/javne\\_objave/javni\\_razpisi/](http://www.mkgp.gov.si/si/javne_objave/javni_razpisi/) in bo odprt do 27.01.2021.

Javni razpis omogoča pridobitev finančnih sredstev za investicije: ureditev hlevov, ki so po predpisih o graditvi objektov zahtevni ali manj zahtevni objekti, in nakup pripadajoče opreme ter nakup kmetijske mehanizacije za namen hlevske reje (stroji za prekladanje materialov, mobilna dvoriščna mehanizacija in cisterna za gnojenje), ureditev gospodarskih poslopij: skladišča za krmo in nakup notranje opreme ter nakup kmetijske mehanizacije za namen skladiščenja krme (stroji za prekladanje materialov in mobilna dvoriščna mehanizacija), nakup in postavitve mobilnih objektov in nakup pripadajoče opreme za skladiščenje živinskih gnojil, ureditev objektov in nakup pripadajoče opreme za skladiščenje živinskih gnojil, zatesnitev odprtih lagun za skladiščenje živinskih gnojil, nakup specialne kmetijske mehanizacije za racionalno rabo dušika: kmetijska mehanizacija, ki prispeva k zmanjšanju toplogrednih plinov. Delež podpore znaša od 30-50% upravičene vrednosti naložbe.

V okviru tega JR nakup traktorjev ni upravičen strošek.

**Predstavitve javnega razpisa bo potekala preko zoom aplikacije in sicer:**

- v ponedeljek 23.11.2020 ob 11.00 uri in
- v torek 24.11.2020 ob 19.00 uri.

Za spremljanje predstavitve javnega razpisa je potrebna prijava na eni od izpostav Kmetijske svetovalne službe. Na vaš elektronski naslov, ki ga boste navedli ob prijavi, boste prejeli povezavo za spremljanje predstavitve javnega razpisa.

Na izpostavi Kmetijske svetovalne službe prav tako lahko zaprosite za tehnično pomoč pri nastavitvi zoom aplikacije na računalnik oz. telefon.

Za več informacij lahko pokličete ali se oglasite na najbližji izpostavi KGZS-ZAVOD NM (izpostave Kmetijske svetovalne službe). Več informacij o kontaktih <http://www.kmetijskizavod-nm.si/page/oddelek-za-kmetijsko-svetovanje>.

Vljudno vabljeni !

Vodja Oddelka za kmetijsko svetovanje

mag. Zdenka Kramar

